01责编:马壮 美编:李 涛 校对:陈泽佳

02责编:马壮 美编:吴煌展 校对:池翠萍

乌拉圭总统拉卡列将访华

阿尔韦托·拉卡列·波乌将于11月20日至24日对中国进行国事访问。

第九届全国道德模范评选表彰活动启动

据新华社电 为大力培育和践行社 会主义核心价值观,弘扬中华传统美德, 树立时代新风新貌,中央宣传部、中央精 神文明建设办公室、全国总工会、共青团 中央、全国妇联、中央军委政治工作部近 日印发了《关于评选表彰第九届全国道 德模范的通知》及实施办法,部署启动第 九届全国道德模范评选表彰,要求广泛 开展道德模范学习宣传活动,引导人们 崇尚道德模范、学习道德模范、争当道德 模范,推动形成崇德向善、见贤思齐、德

行天下的浓厚社会氛围。

通知强调,要以习近平新时代中国 特色社会主义思想为指导,深入贯彻 落实党的二十大精神,认真学习贯彻 习近平文化思想,立足新时代新征程党 和国家中心任务和工作大局,围绕立精 神支柱、树价值标杆、育时代新人,聚焦 鼓舞信心斗志、激发奋进力量,选树一批 事迹突出、群众认可、具有鲜明时代特 征、典型性示范性强的道德模范,集中展 示新时代思想道德建设的丰硕成果,充 分彰显中华民族奋发昂扬的精神风貌。

通知指出,要把第九届全国道德模 范评选表彰作为改进创新精神文明建设 的重点工作,周密部署安排、精心组织实 施,把宣传模范事迹、学习模范品质、践 行模范精神贯穿评选表彰全过程,在全 社会树立讲道德、尊道德、守道德的新时

通知要求,要坚持群众路线、社会评 价,坚持逐级推荐、层层把关,坚持标准从 严、公正评选,选出社会各界和人民群众

公认的道德标杆,以权威性和公信力确保 选出的道德模范过得硬、叫得响、立得住。

据悉,第九届全国道德模范分为"助 人为乐模范""见义勇为模范""诚实守信 模范""敬业奉献模范""孝老爱亲模范"5 个类别,通过群众推荐、遴选审核、公示宣 传、投票评选等步骤评选产生,将激励亿 万群众把道德模范榜样力量转化为生动 实践,为全面建设社会主义现代化国家、 全面推进中华民族伟大复兴提供坚强思 想保证、强大精神力量和有力道德支撑。

2024年度载人航天飞行任务标识发布

天舟七号货运飞船将于明年初发射

新快报讯 2024年度载人航天飞 行任务标识征集活动落下帷幕。昨 天,中国载人航天工程办公室发布 2024年度天舟七号飞行任务、天舟八 号飞行任务、神舟十八号载人飞行任 务、神舟十九号载人飞行任务四次飞 行任务标识。按计划,天舟七号货运 飞船将于2024年初在文昌航天发射 场发射。目前,货运飞船已完成出厂 有关工作于近日运抵文昌航天发射 场,后续将按计划开展总装、测试等

天舟七号飞行任务标识,正中的 "7"色彩斑斓、直通远方,象征着我国 航天事业在漫漫征程上勇往直前,在 广袤太空中书写了浓墨重彩的一笔; 空间站在路的尽头隐约浮现,象征本 次天舟七号货运飞船将与空间站完 成对接。边框提取中国传统云纹进 行设计,作为经典的吉祥图案,寓意 高升和如意。在万千金色星辰的点 缀下,滚滚祥云在两侧舒展流动,护 送画面中心的天舟七号货运飞船飞 行,表达了对此次任务衷心的祝福。 整体配色使用传统中国色彩,边框金 镶玉的配色与中心的景泰蓝相结合, 二者形成鲜明反差,引人入胜。

天舟八号飞行任务标识中,宇宙

空间星光闪耀,照亮航天事业的漫漫 征程,引领航天事业的蓬勃发展。标 识将数字"8"与天舟飞船尾焰相结 合,线条简约突出主题。红、黄、蓝三 色尾焰同时也展现了中国航天人无 限的能量,也寓意了中国航天事业的 包容性,以及为了促进世界航天事业 的多样性及和谐发展做出的努力。 以中国蓝作为标识的主色调,不同蓝 色凸显宇宙空间的广阔与神秘,辅以 明亮色彩展示航天事业活力无限,能

神舟十八号载人飞行任务标识 风格简洁、现代,偏重科技感,主体为 中国空间站,神舟十八号载人飞船与 对接所在的位置用黄线加强突出,任 务的序号"18"采用科技感的样式设 计,数字作为背景强调任务序列,提 高标识识别性与记忆性。星星数量 也对应任务序号。

神舟十九号载人飞行任务标识 是由中国空间站、神舟载人飞船、地 球、星空等图案构成的一个红、黄、蓝 配色的圆形标识。数字"19"融入中 国龙的元素,舞动上升。周围的点点 星辰共十九颗,对应神舟十九号载人 飞行任务,共同体现我国航天事业的 繁荣昌盛。 (央视)



第十批在韩志愿军烈士遗骸即将回国

新快报讯 记者从退役军人事务部 了解到,根据中韩双方达成的共识和工 作计划,将于11月22日至24日举行第 十批在韩志愿军烈士遗骸的装殓交接 迎回安葬活动。此次,韩方将向中方移 交25位在韩中国人民志愿军烈士遗骸 及相关遗物。

根据工作总体安排,此次第十批在 韩 志 愿 车 烈 士 遗 骸 装 殓 父 接 迎 回 安 葬 活动共3天。中方代表团组将于11月 20日启程前往韩国执行交接任务。11 月22日上午,中韩双方在韩国仁川志愿 军烈士遗骸临时安置所举行装殓仪式; 11月23日上午,中韩双方在韩国仁川国 际机场共同举行志愿军烈士遗骸交接 仪式。仪式结束后,中国空军运输机接 运烈士遗骸回国,随后在沈阳桃仙国际 机场举行迎回仪式;11月24日上午,在 沈阳抗美援朝烈士陵园举行安葬仪式。

退役军人事务部褒扬纪念司副司 长李敬先介绍,截至2022年,我国已经 连续9年迎接九批共913位在韩中国人 民志愿军烈士遗骸归国安葬。今年将 再次从韩国迎回第十批中国人民志愿 军烈士遗骸。

今年是按照中韩双方达成的共识 实施的第十次交接。今后在韩发掘出 的中国人民志愿军烈士遗骸,韩方将继 续移交给中国。

今年是抗美援朝战争胜利70周 年,也是在韩志愿军烈士遗骸归国安 葬的第十年。为了充分彰显对志愿军 烈士的尊崇和关爱,今年的迎回工作 与往年相比也做了调整和优化。首 先,为充分彰显党和国家高度重视和 尊崇关爱,今年邀请党和国家领导人 出席迎回仪式并讲话。此外,在去年 邀请香港青少年代表的基础上,今年

拟邀请澳门、台湾同胞代表等参加迎 回安葬仪式,进一步加强爱国主义教 育,凝聚民族情感。

李敬先表示,在装殓仪式上,增加 中方代表整理花篮缎带环节,安葬仪式 礼兵任务改由解放军仪仗司礼大队礼 兵承担。在韩志愿军烈士遗骸归国安 葬活动期间,退役军人事务部将动员全 系统,在全国范围内开展包括走访慰问 抗美援朝烈士家属和老战士代表、祭扫 抗美援朝烈士纪念设施、向烈士墓敬献 鲜花等系列褒扬纪念活动。

DNA鉴定工作对于确认烈士遗骸 身份以及寻找烈士亲人,具有重要作 用。去年7月,国家成立了烈士遗骸 DNA鉴定实验室,依托专业的队伍和先 进的技术手段,将对第十批迎回的烈士 遗骸进行DNA鉴定工作,争取为更多 的烈士确认身份、找到亲人。 (央视)

阿拉伯、伊斯兰国家 外长联合代表团将访华

据新华社电 外交部发言人毛宁 19 日宣布,阿拉伯、伊斯兰国家外长联合代 表团将于11月20日至21日访华。代表 团成员包括沙特外交大臣费萨尔、约旦 副首相兼外交大臣萨法迪、埃及外长舒 克里、印度尼西亚外长蕾特诺、巴勒斯坦 外长马立基以及伊斯兰合作组织秘书长 塔哈。访问期间,中方将同阿拉伯、伊斯 兰国家外长联合代表团就推动当前巴以 冲突降温、保护平民、公正解决巴勒斯坦 问题深入沟通协调。

央行向万事网联公司核发 银行卡清算业务许可证

据新华社电 中国人民银行19日发布 消息称,已会同国家金融监督管理总局审 查批准"万事网联信息技术(北京)有限公 司"提交的银行卡清算机构开业申请,并 向其核发银行卡清算业务许可证。至此, 我国已经批准美国运通、万事达两家境外 银行卡清算机构进入国内市场。

据介绍,万事网联公司是万事达公 司与网联清算有限公司在中国境内共同 发起设立的合资公司。获得行政许可 后,万事网联公司可在我国境内授权成 员机构发行和受理"万事达"品牌的人民 币银行卡。

业内人士表示,万事达公司是美国 第二大银行卡清算机构,中国人民银行 批准其合资公司取得银行卡清算业务许 可证,是推进高水平对外开放决策部署 的具体举措,彰显了我国扩大对外开放 的决心。

国内最大跨度跨海桥 进入海上主塔施工阶段

据新华社电 记者从中国铁建股份 有限公司获悉,19日,我国跨度最大的跨 海桥梁——双屿门特大桥主墩钢围堰顺 利下放,标志着大桥正式进入海上主塔 承台施工阶段。

据中国铁建港航局项目负责人伍敏 介绍,作为宁波舟山港六横公路大桥二 期关键控制性工程,双屿门特大桥连接 六横岛与佛渡岛两座独立海岛,主跨 1768米,是我国最大跨度跨海桥梁。此 次施工的海上主塔承台直径27米,高7 米,采用钢混组合吊箱围堰进行主塔承 台施工,单个钢混组合吊箱重约750 吨。工程建成后,将进一步改善舟山南 翼群岛的对外交通条件,优化舟山群岛 新区空间布局。